

# 以案为鉴、以案促改——我校召开全面从严治党推进会暨警示教育大会

为深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实党中央、省委、市委全面从严治党工作要求，深入推进学校全面从严治党向纵深发展，营造风清气正的政治生态和良好的育人环境，9月13日下午，我校召开全面从严治党推进会暨警示教育大会，全体教职员工参加。



会上，校党委书记易尚凯结合学校实际，就如何加强警示教育，推进全面从严治党，提出了三个方面的意见：一是要提高思想认识，以案为鉴警钟长鸣，时刻保持头脑清醒；二是要坚持党要管党、全面从严治党，加大对教职员工的监督制约力度；三是要联系工作实际，举一反三，切实加强党风廉政建设。他强调，在党纪国法面前，任何侥幸心理都是

掩耳盗铃，全体教职员工应时刻紧绷纪律和规矩之弦，坚决摒弃侥幸心理，用行动对自己、对家人、对社会负责，切实维护好党员干部和公职人员的良好形象。

会上，校党委副书记、校长邱跃华领学了中央关于全面从严治党的论述及省、市纪委全会关于党风廉政建设的论述，强调必须要深化标本兼治、系统治理，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。引导广大党员干部和师生员工进一步筑牢信仰之基、绷紧纪律之弦、落实应尽之责，永葆清正廉洁的政治本色，守护校园净土！

会上还传达了市纪委《关于5起“以学谋私”典型案例的通报》，要求全体教职工深刻汲取教训，举一反三，以案为鉴。